

## A nagy főzés

Idén az Úttörőcsapat tagjai újra megrendezték a Süssünk-Főzzünk vetélkedőt. A szokásokhoz híven most is háromfős csapatok vehettek részt a versenyen. A kínai ételeket 10 csapat próbálta megfőzni. Az első próbatétel a TOTÓ kitöltése volt, majd az ételek elkészítésére két óra állt rendelkezésre.



Sürgés-forgás az asztaloknál

Első fogásként mindenkinek ugyanazt kellett elkészíteni: szezámagos kukoricaleves tojással. A második fogást és a desszertet a csapatok maguk választhatták. Nagy volt a sürgés-forgás, készültek a finom és különleges ételek. Pihenésre nem volt idő.

## Egy újabb mesés délután

- Jé, hiszen ez én vagyok!  
- Ez nem akkor volt, amikor...? - s lassan derengeni kezdett egy együtt töltött szép nap emléke, egy játékos vetélkedő, egy vidám kacsintás. Mesés kilenc napunk nem múlt el nyomtalanul. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a jókedvvel, zsíros kenyérral és lilahagymával megízésített

## Tatai kirándulás

Reggel 7 óra volt. Kissé álmosan gyülekeztünk a szökőkútnál. Hogy miért? A válasz egyszerű. Az úttörőcsapat egy kirándulást szervezett Tatára és környékére. Az út odafelé nagyon sokáig tartott, mert tele voltunk izgalommal, hogy mi is vár ránk.

Először Tatabányán megnéztük a Millenniumi emlékművet, a híres turulmadarat, majd bementünk a Szelimbarlangba. Ott nagyon élveztük a sziklákön való ugránozást.

Utána Tatára indultunk, ahol sétáltunk egy nagyot az Öreg-tó partján, majd megnéztük az Esterházy kastélyt. Ez az épület nagyon tetszett, sok érdekességet mesélt nekünk az idegenvezető. Ezután a Szabadtéri Geológiai Múzeumba mentünk, ahol kísérelünk a föld-



A későbbi győztes csapatnál kóstolnak

A csapatoknak együttes erővel sikerült elkészíteni a menüt. Végül a terítés következett, illetve a romok eltüntetésé. Gyönyörű terítők, csészek, poharak és kiegészítők kerültek az asztalra. A zsűrinek ismét nehéz dolga akadt, végül sikerült dönteniük.

A Süssünk-főzzünk korszerűen, egészségesen vetélkedő eredménye:

1. Szusi Musik (Erdélyi Huba, Kristály Bence, Tóth Sándor)
2. Ching-Chang-Chung (Bokros Vítália, Kovács Kinga, Ordasi Nadin)
3. Csájn-íz kukták (Galambos Gréta, Kajos Nikolett, Sztahó Vivien)

tábori találkozóznk, ahol kicsi és nagy újra beleszóppent a mesék világába. Már képeken is jó volt viszontlátni az együtt töltött szép percek, közösen átélt vidám helyzeteket, hát még, amikor minden újraéledt egy tábori idéző vetélkedőben! Pattogatott kukoricát fűzve mutattuk az utat Jancsinak és Juliskának, kislabdát dobálva kergettük el a sárkányt Szamár mellől, összekötött lábbal masíroztunk a délután vége felé. Akkor aztán egyre többen rúgtuk

történeti korokról, a kőzetekről beszélt. Miután már mindent megtudtunk a kövekről, úgy gondoltuk, a növények sem maradhatnak ki. Ez az agostyáni arborétumban sikerült is. Magyarországon nem őshonos fákat, cserjéket ismerhettünk meg. A napnak lassan vége volt már, de mi még nem fáradtunk el. Elmentünk hát a tardosbányai köfejűbe. A régi bányafalakon bárki megcsillogtathatta falmászó tehetségét. Mint egy igazi falmászó, úgy kúszott fel mindenki a meredek falon. Ezt az izgalmas próbát Ordasi C. Lászlónak köszönhetjük.

Véget ért a nap. A buszon már mindenki fáradtan ült. A közös éneklés azonban a fáradság ellenére sem maradhatott el. Este fél tízre értünk haza. Gondolom otthon mindenki gyorsan

3. Csak mócsing csüng (Benedek Marci, Edöcs Zsófia, Pataki Balázs)

A győztes menü:

- Szezámolajos kukoricaleves (ez kötelező volt minden csapat számára)
- Kukoricás, paprikás csirke kurkumás rizzsel
- Tejberizzsel töltött alma



Szépen terített asztalnál az étel is jobban esik

Nagyszerűen sikerült a vetélkedő. Köszönjük a szervezők munkáját.

*Szusi Musik*

össze a port a szívet, lábat melengető fergeteges táncokban. Lógó nyelvvel követeltünk még egy Cotton Eye Joe-t...

Fogyott a zsíros kenyér, s mint annak a kilenc napnak, sajnos ennek a délutánnak is vége lett. Hazafelé menet aztán gondolataink messze földön jártak. Valahol a mesék birodalmában...

*Gombi*

lefeküdt aludni egy ilyen érdekes és fárasztó nap után.

*Mátyás Anita  
(Banán)*



A turul emlékmű Tatabánya felett